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Dva dny otevřených dveří na VŠB – Technické univerzitě Ostrava využily tisíce mladých lidí
a jejich blízkých. Počet návštěvníků se oproti loňsku zvýšil, a to na všech sedmi fakultách.

Zajímali se o studijní programy, ale i zázemí a atmosféru jednoho z největších vysokoškolských
kampusů ve střední Evropě.

Zájemci si mohli protít celý areál VŠB-TUO a seznámit se s prostředím i průběhem přijímacího řízení.
Fakulty lákaly hlavně končící středoškoláky na bakalářské studijní programy, kterých VŠB-TUO
nabízí téměř 50. Mezi nimi i několik novinek, například studijní program SMART Engineering na
Fakultě strojní, nový studijní program s ekonomickým zaměřením na Hornicko-geologické fakultě
nazvaný Ekonomika a technologie nebo program Výpočetní technologie v materiálových vědách na
Fakultě materiálově-technologické.

„Největší zájem byl opět o Fakultu elektrotechniky a informatiky a Ekonomickou fakultu. Počet
návštěvníků se ale zvýšil na všech fakultách, například na Fakultě stavební v pátek o více než
polovinu ve srovnání s předchozím ročníkem,“ uvedla za organizační tým univerzity Petra Halíková.
Zvýšila se také připravenost zájemců o studium. Oproti minulým rokům už přicházejí mnohem častěji
s konkrétní představou, co chtějí studovat.

VŠB-TUO připravila pro návštěvníky přednášky o studijních programech, ukázky práce studentů,
zajímavé výukové pomůcky a přístroje a exkurze do laboratoří a specializovaných pracovišť s
moderním vybavením. Cílem dnů otevřených dveří bylo ukázat, že technických oborů není třeba
obávat a že její absolventi jsou dobře připraveni na budoucí uplatnění a také velmi žádaní. To
potvrzuje i ocenění, které VŠB-TUO nedávno opakovaně získala v celostátní anketě Škola
doporučená zaměstnavateli.

Pro zájemce, kteří Dny otevřených dveří nestihli, VŠB-TUO chystá další akce, např. prohlídky
kampusu 12. 2. a 12. 3. odpoledne. Univerzita poskytuje i různé formy přípravy před nástupem do
studia, a to prostřednictvím kurzů a širokého spektra podpůrných „support center“ zaměřených na
vybrané oblasti, například matematiku či fyziku.

První kolo přijímacího řízení se uzavře 31. března.

Informace nabídce studijních programů i akcích najdou zájemci na webu univerzity.
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